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МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ

20-25 березня 2020 р. консалтингова компанія "Центр прикладних досліджень"

разом з "Центром розвитку міст" та у співробітництві з "Економічною правдою"

провела онлайн-опитування представників великого, середнього та малого

бізнесу м. Київ.

Вибірка дослідження склала 933 респонденти.

Метою опитування стало дослідження ефективності заходів уряду з подолання

епідемії коронавірусу та оцінка наслідків карантину для роботи бізнесу м. Києва.

Для цього підприємства Києва були розподілені на декілька категорій:

• виробники та реалізатори товарів (послуг);

• компанії які працюють на ринку до 1 року, 2-5 років, більше 5 років та більше 10

років;

• за кількістю співробітників - самозайнятість власників, до 5 найманих

працівників, до 20, до 50, до 100, від 100 до 500, та більше 500 робітників.
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Виробник товарів (послуг) Закуповую товари (послуги) 

для реалізації

Ваша компанія є виробником 

товарів (послуг) або Ви 

закуповуєте товари (послуги) для 

подальшої реалізації?
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До 1 року 2-5 років Більше 5 років Більше 10 років

Скільки років на ринку працює Ваша 

компанія?



4

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ
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Співробітників поки 

що немає

До 5 осіб До 20 осіб До 50 осіб До 100 осіб Від 100 до 500 осіб 500 осіб та більше

Яка кількість співробітників працює у Вашій компанії (крім власників)?
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58

%

58% опитуваних вважають  

заходи уряду щодо подолання 

епідемії коронавірусу 

неефективними
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Так, ефективні Ні, неефективні Важко відповісти

Чи вважаєте Ви заходи уряду щодо подолання 

епідемії коронавірусу ефективними?
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34,5%

34,5 % опитуваних вважають, що робота їх компаній 

зупиниться внаслідок вжиття заходів урядом 

щодо подолання епідемії коронавірусу
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Очікую зростання Не зміниться Оборот впаде на 

10%

Оборот впаде на 

10-30%

Оборот впаде на 

30-50%

Оборот впаде на 

50-80%

Робота компанії 

зупиниться

Важко відповісти

На Вашу думку, як зміниться місячний оборот Вашої компанії внаслідок заходів уряду щодо подолання 

епідемії коронавірусу?
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14,9%

30,5%

24,0%

27,0%

11,8%

4,1%
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35%

Всі працюють на тих 

саме умовах як і раніше

Всі, або більша частина 

співробітників 

працюють віддалено зі 

збереженням заробітної 

плати

Частина співробітників в 

безкоштовній відпустці

Всі співробітники в 

безкоштовній відпустці

Частину співробітників 

довелося звільнити

Довелося звільнити всіх 

співробітників

Як заходи уряду щодо подолання епідемії позначилися на оплаті праці Ваших 

співробітників?

(можливо 2 варіанти відповіді)
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15,4%

19,1%

20,8%

28,9%

45,9%

28,9%

23,7%

11,5%

12,3%

8,7%

13,5%

16,8%

15,2%

14,9%

17,1%

19,5%

14,8%

17,8%

12,0%

13,5%

27,0%

18,5%

20,6%

19,1%

14,1%

7,7%

11,7%

13,4%

37,4%

28,5%

36,7%

25,6%

17,6%

30,7%

21,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Заборона перевезень пасажирів автомобільним транспортом у приміському,

міжміському внутрішньообласному і міжобласному сполученні

Заборона перевезення більше 10 пасажирів одночасно в трамваях, тролейбусах

та автомобільному транспорті, в автобусах, які виконують регулярні пасажирські

перевезення на міських маршрутах

Заборона перевезення пасажирів метрополітеном

Заборона перевезення пасажирів залізничним транспортом в усіх видах

внутрішніх сполучень

Заборона проведення всіх масових заходів, у яких бере участь понад 10 осіб

Заборона роботи закладів громадського харчування, торговельно-розважальних

центрів, інших закладів розважальної діяльності (крім надання послуг адресної

доставки)

Рекомендація підприємствам та організаціям забезпечити організацію позмінної

роботи працівників, а за технічної можливості – роботи в режимі онлайн

Як Ви оцінюєте вплив заходів уряду щодо обмеження пасажирських перевезень та масових заходів для 

Вашого бізнесу? 

(за шкалою від 1 до 5, де 1 – ніяких наслідків, 5 – будуть значні наслідки, аж до припинення роботи)

1 2 3 4 5
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40,9%

42,7%

52,3%

35,4%

44,8%

24,2%

26,8%

52,7%

21,7%

17,9%

15,3%

17,3%

10,4%

14,1%

13,9%

10,4%

14,6%

12,1%

12,0%

16,8%

11,9%

21,0%

15,5%

13,3%

6,9%

9,4%

5,5%

7,5%

7,4%

9,4%

10,0%

5,5%

16,0%

17,9%

14,9%

23,0%

25,5%

31,2%

33,8%

18,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Звільнення від сплати ЄСВ всіх ФОПів та тих, хто займається незалежною

професійною діяльністю

Тимчасове скасування штрафів та пені за несвоєчасну або неповну сплату ЄСВ,

а також несвоєчасне подання звітності по ЄСВ

Скасування податку на комерційну нерухомість та землю

Звільнення від основних штрафів та пені за порушення податкового

законодавства

Відтермінування обов'язкового введення РРО для всіх категорій "спрощенців"

Віднесення юридичного факту введення карантину до форс-мажорних обставин

Тимчасовий мораторій на нові документальні та фактичні податкові перевірки та

продовження початих

Розширення програми "Доступні кредити 5-7-9%"

Як антикризові заходи для підтримки бізнесу оголошені урядом України вплинуть на Ваш бізнес? 

(за шкалою від 1 до 5, де 1 - ніяким чином не вплинуть, а 5 - допоможуть істотно мінімізувати негативні 

наслідки кризи)

1 2 3 4 5
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3,5

3,3
3,4

2,9

2,3

3,0 2,9

0,0

0,5
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2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

Заборона перевезень 
пасажирів автомобільним 

транспортом у 
приміському, міжміському 

внутрішньообласному і 
міжобласному сполученні

Заборона перевезення 
більше 10 пасажирів 

одночасно в трамваях, 
тролейбусах та 
автомобільному 

транспорті, в автобусах, які 
виконують регулярні 

пасажирські перевезення 

Заборона перевезення 
пасажирів метрополітеном

Заборона перевезення 
пасажирів залізничним 

транспортом в усіх видах 
внутрішніх сполучень 

Заборона проведення всіх 
масових заходів, у яких 

бере участь понад 10 осіб

Заборона роботи закладів 
громадського харчування, 
торговельно-розважальних 

центрів, інших закладів 
розважальної діяльності 

(крім надання послуг 
адресної доставки)

Рекомендація 
підприємствам та 

організаціям забезпечити 
організацію позмінної 

роботи працівників, а за 
технічної можливості –

роботи в режимі онлайн

Середні показники оцінки впливу заходів уряду щодо обмеження пасажирських перевезень та масових заходів для 

бізнесу 

(за шкалою від 1 до 5, де 1 – ніяких наслідків, 5 – будуть значні наслідки, аж до припинення роботи)
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3,5

3,2
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2,9

2,3

3,2

3,0

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

Заборона перевезень 
пасажирів автомобільним 

транспортом у 
приміському, міжміському 

внутрішньообласному і 
міжобласному сполученні

Заборона перевезення 
більше 10 пасажирів 

одночасно в трамваях, 
тролейбусах та 
автомобільному 

транспорті, в автобусах, які 
виконують регулярні 

пасажирські перевезення 

Заборона перевезення 
пасажирів метрополітеном

Заборона перевезення 
пасажирів залізничним 

транспортом в усіх видах 
внутрішніх сполучень 

Заборона проведення всіх 
масових заходів, у яких 

бере участь понад 10 осіб

Заборона роботи закладів 
громадського харчування, 
торговельно-розважальних 

центрів, інших закладів 
розважальної діяльності 

(крім надання послуг 
адресної доставки)

Рекомендація 
підприємствам та 

організаціям забезпечити 
організацію позмінної 

роботи працівників, а за 
технічної можливості –

роботи в режимі онлайн

Виробник товарів (послуг) Закуповую товари (послуги) для реалізації
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3,4

3,2
3,3

2,8

2,6

3,1

2,9

3,6

3,3
3,4

3,0

2,2

2,9
2,9

3,5

3,2

3,4

2,9

2,6

3,2
3,0

3,4
3,3

3,5

2,6

2,1

3,3

2,8

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

Заборона перевезень 
пасажирів автомобільним 

транспортом у 
приміському, міжміському 

внутрішньообласному і 
міжобласному сполученні

Заборона перевезення 
більше 10 пасажирів 

одночасно в трамваях, 
тролейбусах та 
автомобільному 

транспорті, в автобусах, які 
виконують регулярні 

пасажирські перевезення 

Заборона перевезення 
пасажирів метрополітеном

Заборона перевезення 
пасажирів залізничним 

транспортом в усіх видах 
внутрішніх сполучень 

Заборона проведення всіх 
масових заходів, у яких 

бере участь понад 10 осіб

Заборона роботи закладів 
громадського харчування, 
торговельно-розважальних 

центрів, інших закладів 
розважальної діяльності 

(крім надання послуг 
адресної доставки)

Рекомендація 
підприємствам та 

організаціям забезпечити 
організацію позмінної 

роботи працівників, а за 
технічної можливості –

роботи в режимі онлайн

2-5 років Більше 10 років Більше 5 років До 1 року
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3,3

3,5 3,4

3,6

2,9
3,0

2,9

3,2

2,8

3,0 3,0

2,7

2,4

1,8

2,4

2,2

2,5

2,3

2,5

3,0

2,4

3,0
2,9

3,3
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2,8

2,9

2,8

2,9 2,9

3,1

2,8

2,6
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4,0

Заборона перевезень 
пасажирів автомобільним 

транспортом у 
приміському, міжміському 

внутрішньообласному і 
міжобласному сполученні

Заборона перевезення 
більше 10 пасажирів 

одночасно в трамваях, 
тролейбусах та 
автомобільному 

транспорті, в автобусах, які 
виконують регулярні 

пасажирські перевезення 

Заборона перевезення 
пасажирів метрополітеном

Заборона перевезення 
пасажирів залізничним 

транспортом в усіх видах 
внутрішніх сполучень 

Заборона проведення всіх 
масових заходів, у яких 

бере участь понад 10 осіб

Заборона роботи закладів 
громадського харчування, 
торговельно-розважальних 

центрів, інших закладів 
розважальної діяльності 

(крім надання послуг 
адресної доставки)

Рекомендація 
підприємствам та 

організаціям забезпечити 
організацію позмінної 

роботи працівників, а за 
технічної можливості –

роботи в режимі онлайн

500 осіб та більше Від 100 до 500 осіб До 100 осіб До 20 осіб До 5 осіб До 50 осіб Співробітників поки що немає
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2,4 2,4

2,2

2,7
2,6

3,1 3,1

2,3

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

Звільнення від 

сплати ЄСВ всіх 

ФОПів та тих, хто 

займається 

незалежною 

професійною 

діяльністю

Тимчасове 

скасування штрафів 

та пені за 

несвоєчасну або 

неповну сплату ЄСВ, 

а також 

несвоєчасне 

подання звітності по 

ЄСВ

Скасування податку 

на комерційну 

нерухомість та 

землю

Звільнення від 

основних штрафів 

та пені за 

порушення 

податкового 

законодавства

Відтермінування 

обов'язкового 

введення РРО для 

всіх категорій 

"спрощенців"

Віднесення 

юридичного факту 

введення карантину 

до форс-мажорних 

обставин

Тимчасовий 

мораторій на нові 

документальні та 

фактичні податкові 

перевірки та 

продовження 

початих

Розширення 

програми "Доступні 

кредити 5-7-9%"

Середні показники оцінки впливу антикризових заходів, оголошених урядом України для підтримки 

бізнесу 

(за шкалою від 1 до 5, де 1 - ніяким чином не вплинуть, а 5 - допоможуть істотно мінімізувати негативні 

наслідки кризи)
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2,1
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2,4 2,4

2,2

2,6

2,8

3,1 3,2

2,2

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

Звільнення від сплати 

ЄСВ всіх ФОПів та тих, 

хто займається 

незалежною 

професійною 

діяльністю

Тимчасове 

скасування штрафів 

та пені за 

несвоєчасну або 

неповну сплату ЄСВ, 

а також несвоєчасне 

подання звітності по 

ЄСВ

Скасування податку 

на комерційну 

нерухомість та землю

Звільнення від 

основних штрафів та 

пені за порушення 

податкового 

законодавства

Відтермінування 

обов'язкового 

введення РРО для всіх 

категорій 

"спрощенців"

Віднесення 

юридичного факту 

введення карантину 

до форс-мажорних 

обставин

Тимчасовий 

мораторій на нові 

документальні та 

фактичні податкові 

перевірки та 

продовження початих

Розширення програми 

"Доступні кредити 5-

7-9%"

Виробник товарів (послуг) Закуповую товари (послуги) для реалізації
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

2,5 2,5

2,0

2,6 2,6

3,2

3,0

2,22,2

2,4
2,3

2,7
2,6

3,1
3,2

2,2
2,3 2,3

1,8

2,4
2,3

2,8
2,9

2,2

3,0

2,8

2,4

2,8

3,2 3,2
3,1

2,9

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

Звільнення від сплати 

ЄСВ всіх ФОПів та тих, 

хто займається 

незалежною 

професійною 

діяльністю

Тимчасове скасування 

штрафів та пені за 

несвоєчасну або 

неповну сплату ЄСВ, а 

також несвоєчасне 

подання звітності по 

ЄСВ

Скасування податку на 

комерційну нерухомість 

та землю

Звільнення від основних 

штрафів та пені за 

порушення податкового 

законодавства

Відтермінування 

обов'язкового введення 

РРО для всіх категорій 

"спрощенців"

Віднесення юридичного 

факту введення 

карантину до форс-

мажорних обставин

Тимчасовий мораторій 

на нові документальні 

та фактичні податкові 

перевірки та 

продовження початих

Розширення програми 

"Доступні кредити 5-7-

9%"

2-5 років Більше 10 років Більше 5 років До 1 року
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

2,3

2,6 2,7

2,8

2,5

3,4

3,2

2,0

2,5 2,5

2,8

2,4

3,1 3,1

2,3

2,1

2,3

2,5

2,0

3,2

2,9

2,2
2,3

2,0

2,7

2,4

3,0

3,2

2,5 2,5

2,0

2,6

2,8

3,1
3,0

2,3 2,3
2,4

2,7

2,3

3,2
3,3

2,8

2,7

2,0

2,6

3,1
3,0 3,0

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

Звільнення від сплати ЄСВ 

всіх ФОПів та тих, хто 

займається незалежною 

професійною діяльністю

Тимчасове скасування 

штрафів та пені за 

несвоєчасну або неповну 

сплату ЄСВ, а також 

несвоєчасне подання 

звітності по ЄСВ

Скасування податку на 

комерційну нерухомість та 

землю

Звільнення від основних 

штрафів та пені за 

порушення податкового 

законодавства

Відтермінування 

обов'язкового введення РРО 

для всіх категорій 

"спрощенців"

Віднесення юридичного 

факту введення карантину 

до форс-мажорних 

обставин

Тимчасовий мораторій на 

нові документальні та 

фактичні податкові 

перевірки та продовження 

початих

500 осіб та більше Від 100 до 500 осіб До 100 осіб До 20 осіб До 5 осіб До 50 осіб Співробітників поки що немає
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

28%

28%

17%

29%

50%

50%

64%

60%

22%

22%

19%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

До 1 року

2-5 років

Більше 5 років

Більше 10 років

Чи вважаєте Ви заходи уряду щодо подолання епідемії коронавірусу ефективними?

(результати опитувань у залежності від кількості років роботи на ринку компанії респондента)

Важко відповісти Ні, неефективні Так, ефективні
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

5,6%

1,9%

2,4%

3,5%

2,8%

3,3%

2,4%

2,1%

11,1%

9,0%

8,8%

11,8%

8,3%

15,6%

17,1%

19,8%

19,4%

27,4%

29,4%

25,4%

50,0%

38,7%

34,1%

31,8%

0,0%

1,4%

0,0%

1,4%

2,8%

2,8%

5,9%

4,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

До 1 року

2-5 років

Більше 5 років

Більше 10 років

На Вашу думку, як зміниться місячний оборот Вашої компанії внаслідок заходів уряду щодо 

подолання епідемії коронавірусу? 
(результати опитувань у залежності від кількості років роботи на ринку компанії респондента)

Не зміниться Оборот впаде на 10% Оборот впаде на 10-30% Оборот впаде на 30-50%

Оборот впаде на 50-80% Робота компанії зупиниться Очікую зростання Важко відповісти
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

2,0%

6,3%

3,5%

3,4%

2,5%

1,6%

6,7%

11,8%

0,0%

3,5%

3,4%

2,1%

1,6%

1,1%

15,7%

14,3%

15,8%

15,1%

9,1%

7,7%

10,1%

27,5%

28,6%

22,8%

18,5%

19,9%

13,7%

10,1%

21,6%

20,6%

31,6%

23,5%

28,6%

25,2%

31,5%

13,7%

27,0%

21,1%

30,3%

32,0%

45,4%

34,8%

0,0%

3,2%

0,0%

1,7%

1,2%

1,0%

0,0%

7,8%

0,0%

1,8%

4,2%

4,6%

3,8%

5,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

500 осіб та більше

Від 100 до 500 осіб 

До 100 осіб

До 50 осіб

До 20 осіб

До 5 осіб

Співробітників поки що 

немає

На Вашу думку, як зміниться місячний оборот Вашої компанії внаслідок заходів уряду щодо 

подолання епідемії коронавірусу?

(результати опитувань у залежності від кількості співробітників у компанії респондента)

Не зміниться Оборот впаде на 10% Оборот впаде на 10-30% Оборот впаде на 30-50%

Оборот впаде на 50-80% Робота компанії зупиниться Очікую зростання Важко відповісти
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

52,9%

39,2%

3,9%

13,7%

2,0% 2,0%

11,1%

41,3% 41,3%

14,3%

15,9%

0,0% 0,0%

7,0%

50,9%

33,3%

19,3%

15,8%

0,0%

3,6%

17,6%

34,5%
37,0%

14,3%

10,1%

3,4% 4,8%

14,5%

33,6%

31,5%

21,6%

13,3%

3,3%

5,2%

13,4%

22,4%

20,1%

37,1%

11,5%

6,7%

2,1%

23,6%

13,5%

4,5%

20,2%

4,5% 4,5%

30,8%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Всі працюють на тих 

саме умовах, як і 

раніше

Всі, або більша частина 

співробітників 

працюють віддалено зі 

збереженням заробітної 

плати

Частина співробітників в 

безкоштовній відпустці

Всі співробітники в 

безкоштовній відпустці

Частину співробітників 

довелося звільнити

Довелося звільнити всіх 

співробітників

Інше (свій варіант)

Як заходи уряду щодо подолання епідемії позначилися на оплаті праці Ваших 

співробітників? 

(можливо 2 варіанти відповіді)

(результати опитувань у залежності від кількості співробітників у компанії респондента)

500 осіб та більше Від 100 до 500 осіб До 100 осіб До 50 осіб До 20 осіб До 5 осіб Співробітників поки що немає


